MHOOPMALUUNA/YKASATEAD

Mporpamma Tailor Made
dopmynbl U onpepeneHunA
AuarpamMmmbi pe3bb
M3mepeHne noBepxHOCTEU
AONyCKK OTBEPCTUM

YacTo 3apaBaeMble BONPOCHI

SANDVIK
[ Coromant |

12

11

| 14

116

118



A MHdopmaums/Ykasatens — IHCTpyMeHTbl o nporpamme Tailor Made

° OnepaTMBHoe npeactaBreHUEe
KOMMeEPUYECKOro npepnoXXeHus

To4yeHune

e 3akas 6e3 npobrem

vy

e CXaTtble CPOKU NocTaBKU

x
[o]
[0}
@
3
_ - MWsrotoBneHWe MHCTpyMeHTa No BalumMm KOHKpeTHbIM TpeboBaHUAM
x
%é MHCTpYMEHT CTaHAapTHBIX KOHCTPYKUMIA - ¢ Bawmmm pasmepamu.
@ .
gg Bnarogaps cucteme Tailor Made Mbl MoxeM okasaTb Bam aTy ycnyry,
o

WHCTPYMEHT C TpesyeMblMVl HeCcTaHOapTHbIMK pasmepamun 6y}.1eT
N3roToBNeH 3Ha4nTenbHO AelleBne cneunanbHoro.

o

BarpyauTtb "Tailor Made Tool Selection Guide" B doopmate PDF
MOXHO € canTa www.coromant.sandvik.com

3a 6onee nogpobHon nHopmaumei obpallanTtech B
onuxariwee npeacraButenbcTBo Sandvik Coromant.

HapesaHue pe3bbbl

O

dpesepoBaHne

= CoroMill* facemill Tnquiryiardering No.
R390

m

Customer Customer Mo. (Coromant internal) | Date
Streat Telephone Customer attention
Post Code/City/State Telefax Issuer

qs') }Tnantily Customer denomination

% pe main or

3 I ooromueansomesss, 1] e

& e

> - rograrmime, choose the tool shape you recuire and we will tailor
f:k ‘1“"“:“'3:” Rfor you 1o your dimensions. e above standard

- Competitive delivery
CoroMill® facemill Standard insert, = =

-

R3A018 06 ..., r= 0,864 mm

Commant Capto® Arbor mounting
I ace. b 150 8402 ing on insert size, cutter diameter and itsh

AF0 44 T3 ... r,=0,2-34 mm I :
{11]] + T Hend 80 25-427 28-206
R3 R3A0AT M ..., r= 04,4 mm

‘Arbor meuntin ® s
= = ace 1 B 628
I Sq:a StfeB | gk e

wEnNE (Huo N

PacTtaumBaxue
%

s » [T |
o4 155 - 508 |

o5 = . e

=1 Y IE* |
c8 | -t |

()

B2 &3 127 ca0 16,5 - 205 17 — = 04- 6.5 mm, 18 — 7, = 08 - 6,4 mm
frsert radius 7, 0,401 50'mm for al nsert sizes.

I
= | |
% Arbor mounting i
£ ace- o R0 ean2 B [Arbor mouting o
@© [ A 0TE -
= X
5 mi e
TIL
E.c’g 11 —Tomax [lmin —lymax [ — lmax g
286 Fa-o, |- =
23 : ; L= 1),
o ~a=D, [ -3-p, |-
e 5, i : - [e- 1], &
- =o1 2
o g W s . Ris
B2T L o c40 1135 - 205 ming i

[

L
o
&
#
A
&

Options T o ST G = [ The valueicheice must be given |
Corotman 22k = 1o vabilcheics o speciied, it uil b=|:|
Insertsze M, 17,18 = = recemmended by e sy
% [ nsertsize 44,47, diny Dy,  Mounting size — see above
HIEY -1, Diamster — 15,5 8 mm I Fisach length — 20 mm -3 D,
= i 17, Diameter — 28~ J2T mm h Programeming length — 40 - 480 mm
N - . 3 Coalant For Dy = 84 mm.
o L 2"“’”” 51'1‘";’;'_'""*“ 0 hale Fict avaiibla for arbar meunting
! -1, ingerts — 4 - Siefl —r =02 -
= FEH 17, Na ofinserts — 1 - 8 - LTI
) 233 18, Na of inserts — 1 - 14 Frad i M-
E 235 | Mounting  Comnant Captas, Arbar maunting Standard cutter body covers insert mdis
(1} : type 7, 0,40-1,80 rrm for ol ingert sizss.
= (|

R




MHdopmaums/Ykasatenb — MHCTpyMeHTbl no nporpamme Tailor Made A

BO3MOXXHO U3rotoBAEHUE UHCTPYMEHTOB C HECTaHAAQPTHbIMU pa3MepamMu ANA

CAeAYyOLMX obAacTen NPUMEHEHMUS:
Otpe3ska U 06paboTka KaHaBOK

* MnactuHbl CoroCut

¢ [nactuHbl T-Max ansa dppes Q-Cut
* OepxaBku T-Max Q-Cut n CoroCut
 OepxaBku T-Max Q-Cut MBS

TouyeHune

ou)

HapesaHue pe3bbbl
* [nactuHbl CoroThread 266
e [MnactuHbl U-Lock

obpaboTka kKaHaBOK

OTpeska u

o

TopueBoe dppesepoBaHue

» ®pesbl ¢ kpyrnbiMy NnactuHamu CoroMill 200

* MnyHxepHble dpesbl CoroMill 210

* TopueBble cdpesbl CoroMill 245

» ®pesbl Ans obpaboTkn npamoyronbHbIX yetynos CoroMill 290
» ®pesbl ¢ kpyrnbiMy nnactuHamu CoroMill 300

» ®pesbl Ans 0bpaboTkn npsMoyronbHbIX ycTtynos CoroMill 390
» ®pesbl Ans 0bpaboTkn npaAMoyronbHbIX yctynos CoroMill 490
* MnactuHbl CoroMill Century

HapesaHue pesbbbl

O

TpexctopoHHee dpe3epoBaHue

» TpexcTtopoHHune pesbl CoroMill 331

» TpexctopoHHue dpesbl CoroMill 331

» ®pe3bl CoroMill® 331 ¢ hrKCcMpOBaHHBIM MOSIOXKEHNEM NIACTUH
* MnactuHbl T-Max Q-Cut

» ®pesbl T-Max Q-Cut

PpesepoBaHue

m

®pesepoBaHUe UyryHa - aBTOMOO6UAbHAA NPOMbILUAEHHOCTb
 Perynupyemble dpesbl Auto-AF ans TopueBoro dopesepoBaHus
 [lnactuHbl T-Line

» ®pesbl T-Line

» ®pesbl Sandvik Auto ans pacToyky 6noka LMnMHOpoB

CaeprneHue

06paboTka KOHLEBbLIMU Pppe3amMmu
» KoHueBble dpesbl CoroMill 390
* [InnHHOKpOMOoYHbIe chpesbl CoroMill 390
» KoHuesblie cpesbl CoroMill 490
» KoHuesble cpesbl CoroMill 790

-

PacTtaumBaxue

Herny6okoe cBepaeHue - cBEpaa Delta
O6nacTtn npuMeHeHus

» Cépna CoroDrill Delta-C 840

» Ceépna CoroDrill Delta-C 850 Al

» Csépna CoroDrill Delta-C 415.5

» Ceépna Coromant Delta

()

Herny6okoe cBepaeHUe - cBEpaa U

O6nactn npuMeHeHus

» Csépna CoroDrill 880

» Ceépna CoroDrill 880 anst 06paboTkM CTyneH4YaTbIXx OTBEPCTUI U hacok
» Cépna Coromant U

» Ceépna Coromant U anst o6paboTkn CTyneH4aTbIXx OTBEPCTUN 1 hacok
» Ceepna T-MAX U

WHcTpymMeHTanbHas

OCHacTKa

I

a
c
©
=
aQ
()
=
©
=

IAy6okoe cBepaeHue
* Monoekn ans ceeprenns T-Max®

SANDVIK 13




A MHdopmaums/Ykasatens — Gopmynbl U onpeaeneHns

dopmMyAbl U ONpeAENEHUA

ToueHue

To4yeHune

vy

I}
[0}
@
I
g
s ¢
g é YacToTa BpalleHUsA LUNUHAENA
g & CkopocTb pe3aHus (V) (n) EAMHMUBI
o0'8 (M/MuH) (06/MuH) Napametp | 3HaueHue U3MepeHus
C Dy XTI XN v x 1000 Dp, O6pabaTbiBaeMblit AnameTp MM
Vc = n=——— —
- 1000 T X Dm ap my6uHa pesanus (D.O.C.) MM
\(e}
0
8 £, %) O6opoTHas nogaya MM/06
2 CKOpOCTb CHATUA MeTanAa (Q) Motpebaseman mowwHoCTb (Pg)
é (cM3/MuH) (kBT) A CKopocTb pesaHus M/MUH
[0}
a Ve X ap X f XK,
ks Q= vgxapxfy P, = c p”n”fc n YacToTa BpalleHus WwWnuHaens 06/MVH
60 x 103
D P, MoTpebnsemas MoLHOCTb kBT
Q CKOpOCTb CHATWA MeTanna cMm3/MUH
Bpewms pesanus (T;) YaenbHas cuna pesanus (Ke)
o (MUH) (H/mm?2) Te Bpems pesanus MUH
g T fm Ke=Ku x h- Mex|1 Yo ! [nvHa obpaboTkum MM
= = c -t m
g ¢ foxn ¢ el m i 100
ga hm CpenHsis TonLwyHa CTPYKKN MM
hex MakcvmarnbHasi TOMNLWMHa CTPYKKM MM
E CpenHAs TOALMHA CTPYXKH (hy,)
K YaenbHas cuna pesaHus H/mm?
Kpyrrnble nnactuHbl
(Mm) ke YanbHaﬂ cuna pesava,_ Himmz
360 xf. x & gencTButenbHas ansg hy, = 1 mm
Q h. = n p [MonpaBoYHbI KO3 PUUNEHT Ansa
T m mg <
[} 2 x ap akTnyeckom hy,
s iC X m X arccos [ 1-— o
§ iC K, [MaBHbIN yron B NnaHe rpagycel
F Mpumeyanue: arccos B rpafycax. Yo Mepeatuit yron rpanycol
re Pagwuyc npu BepLunHe MM
MaactuHbl dopm: C, D, S, T, V, W
0 (Mm) Rinax BeicoTta npodunsa MKM
I
3 . SCL CnvpanbHas anvHa pesaHusi M
S hm = f, x sin K, P A P
E *) Mpwn oTpeske n 06paboTke KaHABOK TakKe UCMONb3yTCs f,
£ (pagnanbHas nogava) u f,, (ocesas nogada).
G Makc. TonlmHa cTpyXKK (hgy)
. Kpyrible nnacTybi CnupanbHas AMHa pesaHus (SCL)
5 (Mm)
= > BHellHee UAM BHYTpeHHee (NpAMoe) ToueHue ToueHue KoHyca
= 4 a 2a (MM)
) Naw = Fo X oqf —P [ ZZP (Mm)
=g e ic | ic |
o Dy X TT
5 8 SCL = m M ScL = Dm1* Dmo N m Im2
o
=3 1000 fn 2 1000 f,
MaactuHbl dopm: C, D, S, T, V, W
H (Mm) Moapeska Topua -
(Mm) oo = \/(I e D1~ Dm2 )
— : m2 — ml
hex = fn X Sin Kt’ m1+ Dm2 m X Imj_ 2
SCL = —
= 2 1000 fr
3
=
o BbicoTa npoduAa (Rpax) o [
= | (oo A
. f2x125 | L i
max — re
|14 ANDVIK




MHdopmaums/Ykasatens — ®opmyrnbl U onpeaeneHus A

TouyeHune

ou)

3
o
©
Hape3aHue pe3bbbl g
[}
- 0O
dopMysibl 4N pacyéra rnyGuHbl BpesaHys 3a NPoXog, EAMHULI :’_ag
Napametp | 3HaueHue H3MepeHus 0'8
Aapx Imy6uHa Bpe3aHus 3a NPOXog, MM
A= T Cc
apx = Jnap -1 X Howmep npoxoaa (ot 1 o nap) .
\(e]
ap O6Lwas aAnvHa pe3bobl MM g
o
nap Konnuyectso npoxoaos %
- 3
j 1-1 npoxop =0.3 I%
Npumep: 2- Npoxop, =1
3-1 npoxoa =x-1 D
YcnoBus PacueTbl Pesynabtathl o
3
@©
HapyxHas pesbba 0.94 1-/ npoxof, BpesHas nodaya §
_ Aapxlsz‘o'3=o'23 ~ Q
Lar: 1,5 Mm 5 =0,23 MM o
ap 0,94 mm &
nap: 6 npoxonos A o 0.94 JT 0.42 2-1i npoxoA, BpesHas nogaya
=——— X = .
apx 5 0,42-0,23=0,19 MM E
A 3 0.94 JT 0.59 3-11 npoxopa, BpesHas nogava
=—— X = .
apx 5 0,59 - 0,42 = 0,17 MM .
=
A 4 0.94 JT 0.73 4-1 npoxof, BpesHas nogada %
=—— X = V. ]
apx 5 0,73 -0,59 = 0,14 MM S
A s 0.94 JT 0.84 5-11 npoxop, Bpe3Has nogaya F
=——— X = .
apx 5 0,84 -0,73 = 0,11 MM
A s 0.94 \f? 0.94 6-1 npoxop, BpesHasa nogava
=—— X = .
ap 5 0,94 - 0,84 = 0,10 MM

Q PacrtaumBaxue

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

I

a
c
©
=
aQ
[}
=
©
=

ANDVIK 15




A MHdopmaums/Ykasatens — Gopmynbl U onpeaeneHns

@
=
I
(3]
T
e
®pe3epoBaHue
x CKopocCTb pe3aHus (V) YacrtoTa BpaLLeHUA wnuHpena (n) EAMHULBI
2 ¢ n 3
s (M/MUR) (06/MUH) apameTp HayeHune n3mepeHus
2 Degp X TT XN Ve x 1000 LnameTp pesaHus npu dakTu4eckom
s g Vo= 0 T n= ————— Deap rmy6uHe pesaHus, a MM
gg| |V 1000 1 x Doap =
D ©
(‘3&8 f, Mopaya Ha 3y6 MM
©
Moaaua Ha 3y6 (f,) CKOpOCTb CHATUS MeTanAa (Q) Zn O6Lee konu4ecTso 3y6beB dpesbi wT
C (Mm) (cm?/MurH)
Ze OdbhekTBHOE UMCNo 3yObeB wT
Lg Vg ap X dg X Vg
i f,= nxz, Q= 1000 Vi CKOpOCTb Mofayn cTaHka MM/MUH
(0]
S fr Mopaya Ha obopoT MM
[}
[l ~
CKopocTb Nopayu cTona (V4 KpyTawmin momeHT (M
% P A v PyTALL (Me) ap my6wuHa pesanus (D.O.C.) MM
£ (MM/MUH) Hm
P, x 30 x 103 Ve CKOpOCTb pesaHusi M/MUH
D vi= f,xnxz, M= —————
mxn Yo MepegHuii yron rpagychbl
N ae Pabouee 3auenneHve MM
s Motpebasemasn mowHoCTh (Pg)
g (kBT) n CKOpOCTb BpaLleHus LWNuHAens 06/MUH
Q.
153 ap X A X Vi X K
3 po=—FP "¢ 7% P, MoTpe6rsiemast MOLLHOCTb kBT
o 6
Iy 60 x 10
M, KpyTawmn momeHT Hm
E Q CKOpOCTb CHATWSA MeTanna cM3/MUH
CpenHAA TOALMHA CTPYXKH (hyy).
MNpsamas pexywasn kpomMka. hen CpepnHss TonLmHa CTPYxXKM MM
Q0 AunckoBoe ¢pesepoBaHUe hey MakcumanbHas TONWMHA CTPYKKN MM
I
MM
% ) . K [MaBHbIN yron B nnaxe rpagychbl
2 360 x sin K, x ag x f, r
o =
m 2 x ag Dy, O6paboTaHHbIN AnameTp (3aroToBKM) MM
F T x Dggp x arccos| 1 -
cap
D,, HeobpaboTaHHbIi AnameTp (3aroToBku) | MM
. TopueBoe (hpesepoBaHme
=
5 Ecnu 3aroToBKa pacnonaraeTcs no LIEHTPY OTHOCUTESNLHO Vim g‘%oﬁaogg:a:ﬁ;”:::sg%')‘”eHTa LS
s dpessbl.
T
5 (Mm)
& 180 x sin K; x @ x f,
m =

()

T x Dggap x @rcsin

de
Dcap

x
()
I
2 lMpumeyaHue: sin 1 arcsin B rpagycax.
£
sgo
a5
s g
= o YpenbHas cuna pesaHusi (Kc)
(H/mm?)
H kg = kgy x hyMe x |1 - 1O
C cl m 100

Ecnu 3HaueHune Y0 HensBecTHO, UCMOSb3YiiTe
Y0 = 0°, yto paert:

a
c
©
=
aQ
()
=
©
=

kC = kCl X hm-mc




MHopmaums/YkasaTtenb — DopMyrnbl U onpeaeneHus A

dopMyAbl AN pa3AUUHBIX TUNOB ppe3

- - - - [}
dpe3bl ¢ NPAMOAMHENHOW PeXYLLLEN KPOMKOM 3
ey
o
) | L\ Makc. pabounin gnameTp 2xa B
S i \ Ha onpegeneHHou rmybrHe Deap = Dc + ——r
1. < :! I pesaHus, MM. tan K, -
f i T 9 ’ 2
@
D,:—-l . ~— / <
: Dea o5
P a TopueBoe hpesepoBaHme Nex 29
¢ (cMMMeTpuuYHoe pacrionoxenne | f, = - 5¢
hpesbl), NPSIMONMHENHas sin Ky
KpoMKa 1 AnCKoBOE C
(hpesepoBaHue (a¢ >Degp/2), MM.
3
)
3
[oN
[OuckoBoe bpeseposaHme hxD g
(8¢ >Dgap/2) NPSIMONUHENHAS | f, = ek & = cap — g
KPOMKa, MM. > SIN KX [ Peap X de ~ de g
®pesbl ¢ KPYrAbIMU NAACTUHAMM
g
Makc. pabouunn gnameTp qm%
Ha onpeaeneHHow rmybuHe Dgap = D¢ +/iC? = (iC - 2 X ap)? ;&
pe3aHus, MM.
Y
% -
Kpyrnas nnactuHa gns how % iC
9 X
ANCKOBOM (ppesbl (8¢ >Degp/2), | f,= — ————
iC — 2
MM. 2 xa,xiC - ay g
g
2
(@]
HAvickoBoe ppeseposaHme (ae >Dgqp/2) ¥ Kpyras nnactuHa F
(ap<iC/2), MM.
hex X IC X Dgap .
e 4 lay %1 = a? x| Doy x 8 — 822 z
p p cap e e S
z
G
@©
o
®dpe3sbl co chHepUyeckUM KOHLOM
I Makc. pabouunn gnameTp =
0 Ha onpepneneHHown rnybuHe Dgap = VD3% — (D3 — 2 X ap)? z
A pe3aHusi, MM. £
' g
£ i
I
o =
Dy Mopava Ha 3y6 (Mm/ D3 X hey
3y6), CMUMMETPUYHOE f, = 5 H
pacnonoxeHue dpesbl. cap
]
c
®©
=
5]
Mopaya Ha 3y6 (MM/3y0), D3 X hey 2
ANCKOBOE hpesepoBaHue. f,= VDeap? — (Doap — 2 X ao)? =
SANDVIK |7

Coromant




ToyeHue

vy

o0b6paboTka kaHaBOK

Otpeska u

o

O Hapesanue pesb6bi

PpesepoBaHne

m

CaepneHue

-

MHdopmaums/Ykasatens — Gopmynbl U onpeaeneHns

BuHTOBaA MHTEepnonAuua (No 3 ocAM) UAU KpyroBaa UHTEPNOAALMUA
(no 2 ocaAM), BHYTPEHHAA 06paboTka

OCHOBHOI BapUaHT pacuéTa

Vim =NXTfx2z,

Vim X (D = Deap)

Vg = Dm

Dpn2 - Dy?

8e eff =

4 (Dm - Dcap)

B ueAbHOM 3aroToBKe, rpe

D
Dy =01 ag e = -

MNpu yBeAnueHuu orsepcTus

hex _ hex

f,= -
Vi-cos23 sinf
2 * g eff
B =arccos|1-——F
Deap

Mepudepuitnas nopaua
(MM/MUH)

Mopaua LeHTPa MHCTPYMeEHTa
(MM/MUH)

PapuanbHas ry6uHa
pesanus
(Mm)

Mopava Ha 3y6
(Mm)

BuHTOBasA MHTEPNOAALUA
B LEAbHOM 3arotoBke

BuHTOBaA UHTEpNOAALMUA UAK
KpyroBaa UHTEPMNOAALUA ANA
YBEAUUYEHUA OTBEPCTUA

Mopaua Ha 3y6
(Mm)

BuHTOBAs MHTEpnonALumMs ¢
BpesaHuem no ayre, Dysq

BuHTOBaA nHTEpnoAauusa (no 3 ocAM) UAUM KpyroBas MHTEPNOAALUA
(no 2 ocam), Hapy>kHaa obpaboTka

Q
=
X
(]
s . .
z OCHOBHOMW BapuaHT pacuéta
o
o
[0
o MepudepuitHasa nopaua Dcap
Vim = N XTf; Xz (MM/MUH)
G Qe off |
8 Vim X (D + Dcap) Mopaua LUEHTPa MHCTPyMeHTa I ;
z vp= f
3 = D (MM/MUH)
= m
p
=g 6
NS hex Moaaua Ha 3y!
58 f= — (Mm) B B
£8 sin
D -
m
H Dw?— Dw? 2 * ag eff D
Qeeff= 2 (p_+ D) =arccos |1-————— w
4 (D + Dcap) B Deap
5
(=
(0]
=
Q.
D
@©
=
'8 SANDVIK

Coromant




MHdopmaums/Ykasatens — dopmynbl U onpeaeneHns

CsepneHue
YacToTa BpalleHUsA LUNUHAENA EAHML!
CkopocTb pe3aHus (vc) (n) MapameTp | 3HaueHUe u3MepeHus
(M/MuH) (06/Mu1H)
D,
Dy x T x N Vg x 1000 N OnameTp cBepna MM
V. = =
¢ 1000 M x Dg Ve CKOpOCTb pe3aHus M/MUH
n YacToTa BpalleHus WwnuHaens 06/MyH
06opoTHas nopava (f,,) MuHyTHaa nopava (vy) 0 CKOPOCTb CHSITUS! MeTanna CMMUH
(Mm/06) (MM/MUH)
V¢ fi O6opoTHas nogaya MM/06
f, = vi= fyxn
n f, Mopava Ha 3y6 MM/3y6
Vi MwuHyTHasa nogava MM/MWH
CKOpOoCTb CHATUA MeTanna (Q) Bpems pe3saHus (TC)
(cm?/MuH) (MUH) T. Bpewmsi pe3anusi MWUH
D, x fy XV, 1
og=_°¢"n"¢ T, = m I [nuHa ceepnexns MM
4 Vs
P MoTpebnsemas MoLWHOCTb kBT
Motpebasemasn mowHocTs (Pg) KpyTAwmii momeHT (M) M. KpyTsiumin MOMeHT Hwm
(kBT) Hm
Fe Ycunue nogaym N
p = f X Vg X Do x Kg M. = P. x 30 x 103
¢ 240 x 10° ¢ Txn
YaenbHas cuna pesaHus (K¢) Ycunue nopaum (Fy)
(Hwm/mm?) (H) CoroDrill® 880
. - D )
ke = kg x (f, x sin K, Mox |1 - Y0 Fr~0.5x ko x % xfyxsin K,
100 2 °
Yo=15
[ns uenbHbIX TBEPAOCNIABHbIX CBEPS: [ns cBépn co CMEHHbIMU MHOTOrpaHHbIMU
(CoroDrill Delta-C, Tnn 840) nnactuHamu: (CoroDrill 880)
f,="1/2 f, =",
K, =70° K, = 88°
Yo = 30° Yo =15°
b ®
PactauMBaHue 1 TpenaHupyrowiee cBepreHUE
MuHyTHana nopaua O6opoTHas nopava (fy,)
EAvHULBI
(Mm/mnH) (Mm/06) Mapametp | 3HaueHue U3MepeHus
vi= faxn fa=2,XT, z, A dekTrBHOE YNCTIO 3yBbEB *) wr
ap my6wuHa pesanusa (D.O.C.) MM
Mopebanieman MowiHoCTs (Pc) f, Mopava Ha 3y6 (nnactuHa) Mm/06
(kBT)
an X fr X KXV, ap *) Mpumeyanne: z, = 1 ANA CTyneH4aToro pacTayvBaHus
PC — o] n C (o l _
60 x 103 D,

Ycunve nopauu (Ff)

(H)

Fs~ 0.5 x ap x fiy x kg x sin K,

Apyrvue ¢opmMyAabl NpuBeAeHbl B pa3aene "CepaeHue".

SANDVIK

A

TouyeHune

ou)

OTpeska u

o

) HapesaHue pe3bbbl

PpesepoBaHne

m

CaeprneHue

-

() PacrtaumBaxue

MHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

I

)
=
©
=
aQ
()
=
©
=

obpaboTka kaHaBOK




To4yeHune

vy

OTpeska u

o

) HapesaHue pe3bbbl

PpesepoBaHne

m

CaepneHue

-

() PacTtaumBaxue

MHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

T

)
=
©
=
aQ
()
=
©
=

o6paboTka kaHaBOK

MHdopmaums/Ykasatens — ®opmynbl U onpeaeneHns

HoBbll KanbKYAATOP NapamMeTpoB pe3aHus

UcCKAOUMTEABHO NPOCT B UCMOAB30BaHUU

KanbkynaTtop ans pacyeta napameTpoB pe3saHusi ot Sandvik Coromant
npegHasHayeH Ans pelleHns 00nbLUMHCTBA BbIYMCIMTENbHbIX 3a4ay,

BCTpe4arnLinxca B obnactu 06pa60TKVI MeTannoB pe3aHnem.

KaﬂbeJ'IﬂTOp NCKNO4YNTENbHO NPOCT B UCNONb30BaHUN. OH npeaHasHa4veH
Aana nporpraMmMmuncToB, onepartopoB, CTAHOYHUKOB, MacTepoB, 6p|/1ra,u,mp03,

KOHCTPYKTOpPOB U T.A4.

Monb3oBaTento Hy)XHO NULLb BbIGPaTh BbIYMCIISIEMbIV NAapaMeTp, COOTBETCTBYHOLLYIO
hopmyny B oToGpaxxaeMoM MEHIO M BBECTM UCXOAHbIE AaHHble, 3anpallnBaemble
KanbKynsaTopom. OTO 03HAYaET, YTO NMONbL30BATENIO HE HYXKHO 3aMOMMHATL HUKaKNX

dopmyn.

KanbkynaTtop ons pacyeta napametpoB pe3daHus Sandvik Coromant paboTaeT u kak
CTaHAAPTHbIN MaTeMaTUYECKUIA KanbKynaTop. BbluncneHust MoryT npousBoguTbCs

Kak B METPUYECKOWN CUCTEME, TaK U B AtONMaX.

* Boluncnexve B metpuueckmx /
[OOAMOBbLIX eguHMLax

» Paamep 80x125x15 mm

BbiuucautrenoHoe MO

Moaynb "MapameTpbl pe3aHua"

ToueHue, ppesepoBaHue, CBEPAEHUE U pacTauMBaHue

Mpumep CoroDrill® 880

Z) CuttingData Module - Microsoft Internet Explorer

%DVIK

-lofx|

English [

Get your recommendations from our calculator!

Willing

Holermaking

I

Turning

Mopaynb no BbIOOPY PEXMMOB pe3aHus MOXHO ckadaTb C canTa
http://www.coroguide.com nnu www.coromant.sandvik.com

PykoBoacTBO K Plura

BbIGop MHCTPYMEHTOB, NapaMeTpbl pe3aHust U NporpaMM1poBaHme
CoroMill Plura n CoroMill 316.

3akas Ha CD, ko ans 3akasa C-2948:063.

110

) Drilling, Short Hole drills - Indexable insert: CoroDrill 880 - Microsoft Internet Explorer

=18l
File =

Cutting data recommendation
Net power (Poy

Hardness Feed fofce (FF):

175 HE

fvc): spindle speed (n):
2973 rpm
Feed (vf):
mmer |B2B

Tafque (Me):

Metal removal rate {Q):

i, Cutting fluid flow (q); i
Cutting tirme per hole () 9.59 sec
Hole depth: 400 xpe

mm/min

# metric © Inch

\\ Calculate

\
UcxopHble AaHHble \
Pe3yabtathl

» ObpabaTbiBaeMbI .
BbIYUCAEHUM

maTtepuan
* Mapka cnnasa

* Anametp
* [ny6uHa oTBEpCTUS



WHdopmaums/Ykasatens —

UHpopmauus no peabboHape3aHuto

0630p pe3bboBbIX NAACTUH

War

TR

C MNpaBas / neBas )

~1
i

C HapyxHas pe3bba )

0,2-2Mm

-/

0,5-3 Mm

CoroCut® XS

C BHyTpeHHsAA pe3bba )

MwH. gnametp
oTBepcTus (Mm)

PeabboHapesaHue

War

0,5-2mm

CoroTurn® XS

32 — 18 HUTOK
Ha glonm

CoroCut® MB

32 — 8 HUTOK Ha
Oronm

0,5-8 mm

T-Max U-Lock® 166

32 — 3 HUTOK Ha
anm

C

10 - 5 HUTOK Ha

CoroThread™ 266

0,5-2,5mm
32 — 11 HUTOK
Ha Aonm

-/

T-Max U-Lock 166®

aonm

-/

1,5-5Mm

T-Max Twin-Lock®

0,5-2mm
32 — 14 HuTOK
Ha anm

0,5-8 mm

32 — 3 HUTOK Ha

CoroThread™ 266

{71V

TR

10 - 5 HUTOK Ha

T-Max Twin-Lock®

16 — 5 HUTOK Ha
aonm

-

CoroMill® 328

AAM

-/

0,7 -3 Mm

CoroMill® Plura

::
=

Coromant

27 — 10 HUTOK
Ha gonm

1-4,5mm

CoroMill® 327

24 — 5 HATOK Ha
eIV

-/

1,5—-6 MM

CoroMill® 328

16 — 4 HUTOK Ha
aronm

-/

111

TouyeHne

W

ob6paboTka kaHaBOK

OTpeska un

(@)

) HapesaHue pe3bbbl

PpesepoBaHne

m

CaeprneHue

-n

() PacraunBaHve

WHcTpymeHTanbHas

ocHacTKka

3t

]
c
©
=
[}
o
=
©
=




To4yeHune

vy

OTpeska u
o6paboTka kaHaBOK

o

) HapesaHue pe3bbbl

PpesepoBaHne

m

CaepneHue

-

() PacTtaumBaxue

MHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

T

)
=
©
=
aQ
()
=
©
=

WHdopmaums/YkasaTenb — PesabboHapesaHue

OTBepcTUA noA pe3bby

* MHorue Tabnuubl ¢ pekoMeHayeMbIMIU pa3Mepamu CBEpPI
[ONS U3roTOBINEHUSA OTBEPCTUIA Nof, pe3bby He NoaxoasT
ONs coBpeMeHHbIx cBépn, Takmx kak CoroDrill Delta-C.
[aHHble cBEpna 00bIYHO hOPMUMPYIOT YyTb MEHbLUNE, HO

Gonee TOUHbIE OTBEPCTMS MO CPABHEHMIO C 0BbLIYHBIMM ==

cBépnamu u3 6eictpopexyLuen ctanu (HSS). CnegosaHue . ‘

TpaaWLMOHHBIM PEKOMEHAALMAM MO AnaMeTpy CBeprieHuns

MOXET NPMBECTU K NMOJNTIOMKE METHMKA.
» [Ins otBepcTMin GonbLuero pasMmepa 1Ucrnonb3yinTe ceépna

CoroDrill 880.
» [insa cHaTusa dpacok ncnonesynte ceeprio CoroDrill Delta-C

Tuna 841, koHueByto dpesy Ansa cHATMA pacok CoroMill

Plura, dppesbl CoroMill 327 unu CoroMill 328. bonee

noapo6Ho Ha cTp. D126.
CoroDrill® 880

Dc
MeTpuueckue pe3bbbl ISO
Hape3saHue pe3bbbl METUMKOM
Pesbba Lar [nametp ceepna D, MM | PekomeHayemble
cBépna

M14 2.00 12.00 880-D1200
M16 2.00 14.00 880-D1400
M18 2.50 15.50 880-D1550
M20 2.50 17.50 880-D1750
M22 2.50 19.50 880-D1950
M24 3.00 20.90 880-D2090
mM27 3.00 23.90 880-D2390
M30 3.50 26.40 880-D2640
M33 4.00 29.40 880-D2940
M36 4.00 32.00 880-D3200
M39 4.00 35.00 880-D3500
112 SANDVIK




CoroDrill® Delta-C

AroiMoBble U MeTpuueckue pesbbbl

ISO

HapesaHue pe3bbbl METUNKOM

PeKOMeHAyeMbIe

Pe3bba AlormoBble pa3mepbl LWar D, cBépna
M4 x 0.7 0.7 3.35 |R841-0335-30-A1A
M4 x 0.7 0.7 3.40 |R841-0340-30-A1A
M5 x 0.8 0.8 4.25 |R841-0425-30-A1A
M5 x 0.8 0.8 4.30 |R841-0430-30-A1A
M6 x 1.0 1.0 5.00 |R841-0500-30-A1A
M6 x 1.0 .201" 1/4-20 UNC 1.0 5.10 |R841-0510-30-A1A
.260" 5/16-18 UNC 6.60 |R841-0660-30-A1A
M8 x 1.25 1.25 6.85 |R841-0685-30-A1A
M8 x 1.25 272" 5/16-24 UNF 1.25 6.90 |R841-0690-30-A1A
.315" 3/8-16 UNC 8.00 |R841-0800-30-A1A
M10 x 1.5 1.5 8.60 |R841-0860-30-A1A
M10 x 1.5 1.5 8.70 |R841-0870-30-A1A
M12 x 1.75 1.75 10.30 |R841-1030-30-A1A
M12 x 1.75 1.75 10.40 | R841-1040-30-A1A
453" 1/2-20 UNF 11.50 |R841-1150-30-A1A
M14 x 2.0 2.0 12.10 |R841-1210-30-A1A
M14 x 2.0 482" 9/16-12 UNC 2.0 12.25 | R841-1225-30-A1A
.532" 5/8-11 UNC 13.50 |R841-1350-30-A1A
M16 x 2.0 2.0 14.10 |R841-1410-30-A1A
M16 x 2.0 2.0 14.25 | R841-1425-30-A1A
M18 x 2.5 2.5 15.50 |R841-1550-30-A1A
.650" 3/4-10 UNC 16.50 | R841-1650-30-A1A
M20 x 2.5 .689" /4-16 UNF 2.5 17.50 | R841-1750-30-A1A
Pe3bba ¢ MEAKUM LUArom
MF6 x 0.75 0.75 5.30 |R841-0530-30-A1A
MF8 x 1.0 1.0 7.00 |R841-0700-30-A1A
MF8 x 0.75 0.75 7.30 |R841-0730-30-A1A
MF10 x 1.0 1.0 9.00 |R841-0900-30-A1A
MF10 x 0.75 0.75 9.25 |R841-0925-30-A1A
MF12 x 1.5 1.5 10.50 | R841-1050-30-A1A
MF12 x 1.25 |.421" 1/2-13 UNC 1.25 10.80 |R841-1080-30-A1A
MF14 x 1.5 1.5 12.50 |R841-1250-30-A1A
MF16 x 1.5 1.5 14.50 | R841-1450-30-A1A
MF16 x 1.0 1.0 15.00 |R841-1500-30-A1A
HakaTtbiBaHUe pe3bbbl
M4 x 0.7 0.7 3.70 |R841-0370-30-A1A
M5 x 0.8 0.8 4.65 |R841-0465-30-A1A
M6 x 1.0 1.8 5.55 |R841-0555-30-A1A
M8 x 1.25 1.25 7.40 |R841-0740-30-A1A
M10 x 1.5 1.5 9.30 |R841-0930-30-A1A
M12 x 1.75 1.75 11.20 |R841-1120-30-A1A
M14 x 2.0 516" 9/16-18 UNF 2.0 13.10 | R841-1310-30-A1A
M16 x 2.0 2.0 15.10 |R841-1510-30-A1A
Pe3bbodpesepoBaHue
M4 0.7 3.30
M5 0.8 4.20
M6 1.0 5.00
M7 1.0 6.00
M8 x 1.25 1.25 6.75 |R841-0675-30-A1A
M10 x 1.5 .335" 3/8-24 UNF 1.5 8.50 |R841-0850-30-A1A
M12 x 1.75 1.75 10.25 | R841-1025-30-A1A
M14 x 2.0 2.0 12.00 |R841-1200-30-A1A
M16 x 2.0 2.0 14.00 |R841-1400-30-A1A
M20 2.5 17.50
M24 3.0 21.00
Pe3bba ¢ MEAKUM LUArom
MF6 x 0.5 217" 1/4-28 UNF 0.5 5.50 |R841-0550-30-A1A
MF8 x 0.75 0.75 7.25 |R841-0725-30-A1A
MF12 x 1 1.0 11.00 |R841-1100-30-A1A
ANDVIK

WHdopmaumsi/YkasaTtens — PesbboHapesaHue

113

A

TouyeHune

ou)

OTpeska u

o

O Hapesanve pesbGbl

PpesepoBaHne

m

CaeprneHue

-

() PacrtaumBaxue

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

I

a
c
©
=
aQ
()
=
©
=

obpaboTka kKaHaBOK




ToyeHne

oy

ob6paboTka kaHaBOK

OTpeska un

(@)

) Hape3saHue pe3bobl

dpesepoBaHve

m

CaeprneHuve

-

() PacraunBaHue

WHcTpymeHTanbHas

ocHacTKa

o

)
c
©
=
[}
(%)
=
©
=

WHopmaums/YkasaTenb — I3mepeHne LLepoxoBaToCcTu NOBEPXHOCTH

U3mepeHUue LepoxoBaToOCTU NOBEPXHOCTU

Ka4yecTBO NOBEPXHOCTU 3arOTOBKM onpeaenseTcs TpemMsi
OCHOBHbIMU NapamMeTpamMmu:

* MapameTpbl npoduna P
[MaBHbIV NpoUb, CyMMapHbIi NPodUnb.

* [lapameTpbl BoAHUCTOCTU W
Mpodunb BONHMCTOCTM

* MapameTpbl LWepoxoBaTOCTU NOBEPXHOCTU R
Mpodunb LWepoxoBaToCTU NOBEPXHOCTU. R-npodunb
BblYMCNAETCHA C MOMOLLBIO PUMbTPa OTCeYKU ANs yaaneHus
OJNIMHHOBOIMHOBBIX COCTaBnaoLWMX U3 P-npoduns. MNoatomy
R-npodhunb siBnseTca cneumanbHOM Mogudrkaumen
P-npodouns.

OcHOBa AN OLLEHKHU

Mpu n3amepeHnn kadecTBa NOBEPXHOCTU OLIEHKA 0ObIYHO MPOBOAMUTCS HA OOHOW, 3ad4aHHON 6a3oBow
anuHe. Ecnn 6a3oBasi AnvHa He 3aJaHa Ha YepTexe AeTanu, To OTBETCTBEHHbIN 3a U3MepeHne
XapaKTepUCcTuK noBepxXHOCTU AO0MXEeH Ha3Ha4YnuTb 6aaoBy|o AONNHY.

VlsmepeHlAe ANUHbI

Iy = obLwas AnnHa, Ha KOTOpOii MPOBOAUTCS U3MEpEHMe.
A4 Aﬂ A‘ A A ’ e I, = 6a3oBasn AnviHa (BkMoYaeT B cebs NSATb 3HAYEHU ONMOPHbIX
M‘ 17 47 v W / ONVH).

Iy = onopHas anunHa.

MapameTpbl LWepoxoBaToCTM NOBEPXHOCTH, R:

Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIMU NapamMeTpamMmun ABNAKTCA:

A Ao 4 A 4% : Al INAAA MW\ /\/\V\V/\V/\V

-CpeaHsis nuHus

3V
MpuMep CUMBOMOB Ha YepTexe:

OueHka cpeaHero apuMeTNYEeCKoro OTKIOHEHNST aHanu3npyemoro
npocuns.

R, CpeaHee apudmeTueckoe abCOAIOTHBIX 3HAUEHUN OTKAOHEHWUI NPOdUAA B
npeaenax 6as3oBoi AAMHLI. Mpy nomoLy Ra MOXHO OnpeAeAuTb, ABASIOTCA
AU OTKAOHEHUSA BepLIUHaMn UAU BNapAUHaAMMU. Ha 3HaueHue Ra OTAEAbHblE ll/l /llll‘ /
OTKAOHEHWS HEe 0Ka3blBalOT CYLLECTBEHHOrO BAUSIHUA, @ 3TO 3HAUMT, UTO ] ( [/ (e
CYyLLLECTBYET PUCK NPOMycKa KPynHbIX 3aAUpOB.

Ry =2pm

Hanbonee pacnpocTpaHeHHble 3Ha4YeHNs Ry ANS MeTanImyeckux
noBsepxHocTen nexar B gvanasoHe 0,02 - 3,5 MkM. Yem MeHblLUe 3HaveHne
R4, Tem poBHee NoBepxHOCTb (Ry = 0,02 MKM - 3epkanbHO rnagkas).

XoTsl BU3yanbHO NOBEPXHOCTU KaXyTCs pasHbIMU, OHU
nokasbiBatoT OAMHAKOBbIE 3HAYEHUS R,

114




WHbopmauwsi/Ykasatens — ViamepeHue LLepoxoBaToCcTi MOBEpXHOCTH A

/R,8
MpyMep CUMBOMOB Ha YepTexe:

Rzl + Rz2 + R23 + Rz4 + R25

TouyeHne

(vs)

z 5

x

o

o

@©

I

g

R, BbicoTa HEpOBHOCTEH NPOGUAA MO AECATU TOUKAM =g
BbicoTa HepoBHOCTeN npodhunst No AecAT! To4KaM - 3TO CyMMa CpeAHUX apudMeTnYecknx abComnoTHbIX OTKMOHEHWI ToYeK NSTH 5
HanbonbLUNX MUHUMYMOB W NATU HAUBONbLIMX MakCUMyMOB Npoduns B npeaenax 6asosoit AnuHbl. OObIYHO 3TO NSAT OMOPHbIX 3HAYEHWI §%
6a30BO ANUHbBI, OAHAKO UX KONMMYECTBO MOXET BapbMpOBaTbCst B COBPEMEHHOM U3MEPUTENBHOM 060pyA0BaHNN. 5 @

(@)

HapesaHve pe3b6bl

R4
E‘Ipmmep C/MBOJIOB Ha YepTexe: !

O

R; Haubonblias BbicoTa npoduas
HaunbonbLuas Bbicota Npoduns (R ax) - 3TO paccTosiHue Mexay NMUHMEN BbICTYNOB Npodunst 1 NMHWEN BnaanH Npoduns B npeaenax
6a30Bon AnNvHbI (BKNoYatoLLen B cebsi, kak NpaBuno, NATb 3HAaYEHW ONopHOM AnuHbl). OTAenbHOe 3HaveHve Ry (He KoMBKHMpyeMoe ¢ R,
UMK Ry) - OAHO U3 CaMbIX XeCTKMX TpeboBaHUI NO xapakTepucTkam npoduns.

DdpesepoBaHue

m

MpumMep CMMBOIIOB Ha YepTexe:

CaeprneHuve

_ Rp1 +Rp2 + Rpz + Rpa + Rps
P 5

n

R, MakcumanbHasn BbicoTa BbiCTyna
MakcrmMarnbHas BbicoTa BbICTYMa - 3TO PacCTOsIHUE OT BbICLUMX TOMEK NATU HAaUBGOMbLUMX MaKCUMYyMOB A0 NUHWUMW, NapannenbHo cpeaHei 1
He nepecekatoLlen npousb.

PacraunBaHve

»

x

@©

I

n

A my6uHa npodounsa E

I
A M A A v Mp1Mep CUMBOIIOB Ha 8o
A A YpoBeHb CeveHust . =2
Ap Al LA LA, L , 'Y YN © ‘poduns yepTexe: §§
L\ b g
X o

/R 70%/C =1

OTHocuTenbHas OornopHaa

T AN1Ha npouns
0 20 40 60 80100%

3t

Iy

R OTHOCHUTEABHAA ONOPHAA AAMHA NPOGUASA
Hanbonee nogxogsLimMm MeToAOM U3MEPEHNSI U3HOCOCTOMKOCTH NMOBEPXHOCTU SIBNSIETCH OTHOCUTENBHOW OMOPHOWN ANUHBI Npodnns,
KoTopas namepsietcs B %.

3
=
]
=
Io%
9]
=
©
=

115




A WHopmaums/Ykasatenb — [lonycku oTBepcTuii

AOMYCKU ANSl OTBEPCTUM

g

2 AOI‘IyCKM ANA OTBEPCTUU

B Pa3mepbl 0TBEPCTUSE MOXHO pas3fenuTb Ha Tpy napameTpa:
* HomMuHanbHoe 3HaveHune (TeopeTMYeckn TOYHOE 3HaYEHME)

&« [Honyck (obo3Hauvaetcs kak IT cornacHo ISO)
% + Keanutet (0603Ha4aeTcs 3arnaBHbiMm OykBamu cornacHo 1ISO)

<o

g5

0'8

C

a

(e}

)

:

[}

=

= i

.

[0

T

D

g

2 Dpax MUHYC D= LUMPUHA Anana3oHa, Takke HasbiBaemas IT.

2

2

&

E [nanasoH 3Ha4eHun gnametpa, D (Mm) Mpyvmepsbl
Keanuter | D>3-6 D>6-10 D>10-18 |D>18-30 |[D>30-50 |D>50-80 |D>80-120 |D>120-180|D>180-250
IT5 0.005 0.006 0.008 0.009 0.011 0.013 0.015 0.018 0.020

(0]

3 IT6 0.008 0.009 0.011 0.013 0.016 0.019 0.022 0.025 0.029

2 MogwmnHmkm

o IT7 0.012 0.015 0.018 0.021 0.025 0.030 0.035 0.040 0.046

5]

S IT8 0.018 0.022 0.027 0.033 0.039 0.046 0.054 0.063 0.072

F IT9 0.030 0.036 0.043 0.052 0.062 0.074 0.087 0.100 0.115 Oteepctust anst

Hape3aHus pe3bbbl

IT10 0.048 0.058 0.070 0.084 0.100 0.120 0.140 0.160 0.185 packaTH1Kamu
IT11 0.075 0.090 0.110 0.130 0.160 0.190 0.220 0.250 0.290

[}

% IT12 0.120 0.150 0.180 0.210 0.250 0.300 0.350 0.400 0.460 OTBBPGCTVIFl

@ ANst 06bIYHbIX

i IT13 0.180 0.220 0.270 0.330 0.390 0.460 0.540 0.630 0.720 METUNKOB

©

(&}

@ * YeM Huxe yucrno IT, Tem yxe AONYCTUMbIA AUanasoH.
» JonycTvMmbIn AManasoH Ans ogHoro knacca IT pacwmpsietcs ¢

G yBenu4eHnem anamMeTpa.

3

3

3

=

so

3

¢ H

OAMH Npumep:
H
+00? HomwuHanbHoe
3HayeHve: 15,00 mm
- Honyck 0,07 mm (IT 10 no ISO)
=
g +D,UU HomuHan
5 MonoxeHwe: 0 - nmoc (H no ISO)
=
116 SANDVIK




A

MHdopmauuns/Ykasartens — [Jonycku oTBepCTui

AonNycKu oTBEPCTUA U Bana

To4eHue

,D,OI'IYCK Ha oTBEpPCTME B3aMMOCBA3aH C AOMNYCKOM Ha Ban, BCTaBMNSEMbIN B 3TO OTBEPCTHE.

W

x
(e}
03]
©
I
Mpumep: S
=g
25
g
o8
Ban * 1 1. OtBepcTne C

220 mm h7 _*_= 220 mm h7

HapesaHue pesbbbl

O

MonoxeHne gonycka Bana ob6o3HavaeTcs ManeHbkuMmn Gyksamu,
COOTBETCTBYIOLLMMY OMyCKam OTBEPCTUIA. CM. PUCYHOK BHU3Y:

PpesepoBaHne

i

-t
CaeprneHue

Hanbonee X

B
: C pacnpocTpaHeHHble #
t

Ban 6onblue otBepcTusi

|

PacTtaumBaxue

»

I [ s

cd | =

=° | | | UST=

b | | | X g
| | | -
E8
= | | ‘g,

n C n
C;C;zg;z “Cj nggg;z;maﬂ ! epi’g’gﬁﬁ | Mocagka ¢ HaTsrom % H
n { P Hatar (= oTpuuatenbHbIv NiodT) B

0T (NoALIMNHMKI) (dbvKeMpoBaHHbIE CoeUHEHUs) =

[0

5

=

117




A WHbopmaums/Ykasatenb — YacTo 3agaBaemMble BOMPOChHI

YacTo 3apaBaemMblie BOMNPOCHI

(0]
=
X
2
3 o
= fae HaUTU HPOpPMaLUIO NO Ppa3AUUYHbLIM TEMaM
B Kak BblbpaTb napameTpbl pe3aHua?
% * PekomeHayemble 3Ha4YeHUs CKOPOCTU pe3aHns 1 nogayun npuseneHsl B "OCHOBHOM kaTarnore".
8 McknioyeHne cocTaBnsiloT pekoMeHAyeMble 3HaYeHns nogaydn Ans pes, oHn npuBedeHsl Ha cTp. D192,
- g - OpHako pekomeHaaumm no napameTpam pe3aHusi, NpegoTBpaLLeHNo U PeLLEeHN0 BO3HUKLINX NPOGnem BKIHOYEHbI B AaHHOE
58 pYyKOBOACTBO.
g
o8
C KakoW MeToA U MHCTPYMEHT CA€AYET UCMIOAb30BaTL?
@} MepBas YacTb Kaxaon rmasbl, UMeHyemasi "TexHonormyeckne pelueHus’”, noceseHa BbIbopy MHCTPYMEHTa U MeToaam mx
§ npuMeHeHns, obecneunBarLLnX JOCTUXKEHNE ONTUMANbHBLIX PEe3YyrbTaToB.
[0}
I MhaBa
o
éf. » ToyeHue, TodeHne dpe3epoBaHeM - B H |
I
D » OTpeska n obpaboTka kaHaBOK A H |
» HapesaHwue pe3b6bl, peabbodpesepoBaHme A H |
% » ®pesepoBaHue A H |
2
qm% » CBepneHue, Kpyroeasi MUHTEpPNonaLus A H 1
[0]
& + PactaumBaHuve n pa3BépTbiBaHue, KpyroBas/BUHTOBas A H I
nHTEepnonayna
E * IHcTpymeHTanbHasa ocHacTka/obopyaoBaHue A H |
[0}
=
I
2
§- A BbIOPAA UHCTPYMEHT U MHe TpebyeTcAa AONOAHUTEAbHAA UHPOPMALUA O HEM?
(@]
XapaKkTepucTUKM UHCTPYMEHTOB MOXXHO HanTU B NOCNeAHEM pasaerne Kaxaoun rnasbl, MMeHyeMOoM "AcCOpTUMEHT UHCTpYMeHTa":
F aBa
* ToyeHue (B T.4. Bce MHCTPyMeHTbl CoroPlex) - B C D E F G H |
g
z » OTpeska 1 obpaboTka kaHaBOK A - © D E F G H |
g
T
e * HapesaHve pesbbbl A B - D E F G H |
&
* pesepoBaHue A B © - E F G H 1
» CBepneHve A B c D - F G H 1
3
5
g » PactaumBaHune n pa3séptbiBaHue A B C D E - G H 1
®
I
(0]
%g * IHcTpymeHTanbHasa ocHacTka/obopyaoBaHue A B @ D E F - H |
5¢
E)
Xo
H EcAv BO3HUKHYT Npo6AeMbl
B kaxxgon rnaee ecTb pasgen OTpeska 1 o6paboTka kaHaBOK
aBa
Z - ToueHue - B c D E F G H I
5 » OTpeska 1 NpPOTOYKa KaHaBOK A - C D = E G H |
=

* HapesaHwe pe3bbbl A B - D E B G H 1

118




WHopmauwsi/Ykasatens — YacTo 3agaBaemMble BONpOChI A

>

» ®pesepoBaHune A B C - E F G H |
» CBepneHve A B © D - B G H |

TouyeHne

» PactaumBaHue 1 pa3séptbiBaHue A B C D E - G H | B
S
* HcTpymeHTanbHas ocHacTka/obopyaoBaHue A B C D E F - H | §
©
=g
g5
8%
Q.
MeTtannopexyLume cTaHKK 5 l§
aBa C
» TokapHble MHOrOLeNeBble CTaHKU A B C E F H |

» ObpabaTbiBatoLLme LieHTPbI

» Menkopa3smepHas obpaboTka/obopynoBaHue

m

-

=
HapesaHve pe3b6bl

A
» MHorouenesas obpaboTtka/obopynoBaHue - B c

O

MHCcTpyMeHTaAbHble MaTepUansl

e o0 o ows tes rer
A B C D B F

» O630pHbIe TabnMLBl NO crnaBaM (TUM MNOKPbLITUIA 1 Mp.)

(o]

®
m

dpesepoBaHve

» O6was nHdopmauums — yto Takoe PVD, CVD, kepamuka u np.

I>
H-
Io
K
Im
Iﬂ
D

* Buabl n3Hoca nnactuH

CaeprneHuve

O6pabaTtbiBaeMblie MaTepUanbl

-

aBa

o
m
(o]
==

Kak obpabatbiBaTb pa3nuyHble rpynmnbl Matepranos

Knaccmtbmxaum Martepuarnos, BKro4awuwlas B cebs:

* 3Ha4YeHns K¢ A B c D E F G
* OnvcaHne pasnuyHbIX rpynn Mmartepuanos

¢ BITUAHNE NEernpyrLmnx anemMeHToB 1 np.

PacraunBaHve

»

* C1CoK NepekpecTHbIX CCbINOK — HOBbIN MC B cpaBHeHUM C
A B C D E 7 G |
CMC 1 MeCTHbIMK CTaHAapTamu =
=
©
AonoAHuTeAbHaa nHGopmauma §§
o
5@
Mhaea £5
<o
» OKOHOMWMKA NPOMN3BOACTBA - A B C D E F G H | H
* N3roToBneHne nHCTpymeHTa no nporpamme Tailor Made - - - - - - G H -
* dopmynbl A B C D E F G H - N
* Pe3b6oBble 0TBEPCTUS A B c D E F G H - =
B
* /IamepeHue LLepoxoBaToCcTh NOBEPXHOCTH A B C D E F G H - =
* flonyckn A B c D E 7 G H -

119




A WHbopmaums/Ykasatenb — YacTo 3agaBaemMble BOMPOChHI

ToueHUe - B c D E F G H I

@
s
I
3
e
B Bbl60p AepXXaBKHU, NNaCTUHbI U CUCTEMbI KpenAeHUA UHCTPYMEeHTa Ctp.

§ * 5 xo4uy AOCTUYb MaKCMMarbHOW NPOU3BOAUTENBHOCTU, YTO MHE HYXXHO Y4UTbIBaTb Npy BbIGOpE MHCTpyMeHTa? A5

@

I

% * MHe HyXHO KpaTkoe onucaHune npeanaraembiX KOHLEMNLMIA TOKApHOTrO MHCTPYMEHTA. AG-A9
= x
g5 A 14, A 48-A 52
0O . 2 ’ ’
1&8 Kakyto popMy nnacTtuHbel MHe crnegyeT BbIopaTh? A 59-A 61
68

* Yto onpenensieT pagunyc npu BepLUMHE NNacTuHbI? A17,A 63
» Korga 1 kak MOXXHO MCnonb3oBaTh NnacTuHy wiper ? A 18, A 94-A 97
g
§ * Kak BbIGpaTh HYXXHY NNacTuHy:
S — reomeTpus? A 19, A 98, A 108
@
(3]
s - cnnas? A21,A 147
T , A24,A27,A29,A33,
— reomMeTpusi 1 cnnas? A36.A39 A45

D * A X044y 3aMEHUTL onepaumio LWNMGOBaHNSA TOYEHEM MaTepManoB BbICOKOW TBEPAOCTU. KakoBbl 0COGEHHOCTH A 40

[AaHHoro metoaa?

% Y Bcex nun onpasok CoroTurn 107 u CoroTurn 111 ecTb otBepcTne ansa COX?

g — [la, otBepcTne Ana COX ecTb y BCex onpaBok, Kpome AeMndupyoLLmxX onpaBok HebomnbLLOro pa3mepa.

g

(0]

Q.

e

E Kak npuMeHATb HHCTPYMEHT Crp.
* Kakvne 0cobeHHOCTV KOHKpPeTHOM 06nacTi npuMeHeHns HeobxoamMMo yyecTb nepes Havanom pabotbi? A4
» Kak nogaya, ckopocTb 1 rmybrHa pe3aHns BMMSAIOT Ha CPOK Cry>0bl MHCTpyMeHTa? A12

(0]

=

3 * MHe HyXHO n3bexaTtb 3ameHbl NNacTVH B Npouecce YNCTOBOW 06paboTku. Kak 3apaHee onpegenutb Cpok Cryxobl A37

g MHCTpyMeHTa?

8 ?

o

© * Kak MUHUMU3NPOBaTb OTXXMM MHCTPYMEHTa NpW BHYTPEHHEM TOYEHUN? A 62

F * Kak onTvmMnanpoBaTh 0TBOZ CTPYXKN? A91
* Kak ymeHbLWWTb BUOpaLuto? A 92

g

I

®

o

=

&

o 3aKpenneHue, HacTPonKa U 06CAY)KMBaHWUE UHCTPYMEHTa Crp.

o
* Kak obecneuntb TO4HOE NONOXKeHWe BEPLUMHbBI MHCTPYMEHTa Mo BbICOTE LIEHTPOB? AG7

. * Y meHsi onpaska CoroTurn SL (570). Hackonbko ee MOXHO oTpesaTtb? A 68

= * Kak n3mMepuTb MHCTPYMEHT Ha MHOroL|eNeBOM CTaHke? A 80

=

I

=

,C_Lg * MOXHO N1 ncnonb30BaTh PACTOMHYK OMPaBKy C NbiCkamu BO BTyrnke EasyFix?

25 — [la, MoxHO. HO Bbl He CMOXeETe BbICTaBWTbL OMPaBKY TOYHO MO BbICOTE LIEHTPOB, TaK KaK Ha onpaske C NbIckaMn HeT

s KaHaBKM.
U3HOC MHCTPYMEHTA U KauecTBO 06paboTaHHbIX AeTanen Crp.
» Cm. pasgen "PelweHne npobnem". A 89-A 92

)
c
©
=
[}
(o)
=
©
=

120




WHopmauwsi/Ykasatens — YacTo 3agaBaemMble BONpOChI

OTpeska u obpaboTka 0 I
KaHaBOK

Bbl60p AepXaBKU, NN\aCTUHbl U CUCTEMbI KpEeNA€HUA UHCTPYMEHTa

» Kakas reomeTpusi sBnsieTcs onTUManbHON Anst oTpesku 6e3 3ayceHues?
* MHe Hy>HO nnockoe AHo npu o6paboTke pagnanbHon kaHaeku. Kakyto reomeTputo BolbpaTb?

» Kakasa nnactvHa u reomeTpus onTvMarnbHbl Ang 06paboTkv TBEpAbIX MaTepnanos?

Kak NnpMMeHsITb UHCTPYMEHT

* Hy)xHo nu ucnons3oBatb COX npu oTpeske?
* Kak usbexatb Bubpauum?
* Y10 HY>XHO NPUHMMAaTL BO BHUMaHWeE Npu OTpeske B NPOCBEprieHHoe oTBepcTue?

* Kak nsbexatb npobnem c 3ayceHuammn?

* Kakoi1 camblil onTyMarnbHbIi MeTof YepHOBOW 06paboTky kaHaBOK? MHOronpoxoAHoOe Bpe3aHue Mo paguycy unm
NNyHXepHoe To4eHne?

* Ectb nn reomeTpusa Wiper Ha nnacTtuHax CoroCut ansi otpesku 1 06paboTku kaHaBOK M YTO 3TO AaeT?
— [a, Ha reomeTpusax TF n CF nmeetcsa 3a4ncTHOM paaunyc, KOTOPbIV MNOMOXUTENBbHO BIMSIET HA YUCTOBYIO 06paboTKy npwu
oTpeske 1 06paboTke KaHaBOK.

* MoxHo nv yasonTb Nnogavy ¢ NomoLLbo nnacTuHbl Wiper npu otpeske 1 06paboTke kKaHaBoK?
— HeT. Wiper Ha reomeTpusix TF n CF cnyvT rmaBHbiM 06pa3om Arnsi 3Ha4MTENbHOro MOBbILLEHWS KAa4yecTBa YCTOBOW
06paboTku NoBepXHOCTW. ECnn YpesamepHo yBenuunTb CKOPOCTbL NoAaYn, To 3aTPyAHUTCS CTPpYXKoobpa3osaHue,
YTO OTpULLATENbHO CKa3bIBAETCS Ha CPOKe CryXObl MHCTPYMeHTa.

» Yto Takoe Wiper-achdekT npu ToueHnn nnactmHamum CoroCut ¢ oceBoli nogadein?

— lMpn ToveHun nnactnHamm reometpun TM unu TF Bam TpebyeTcsa yBennymTb CKOPOCTb NOAAYM B OCEBOM
HanpaBsneHunu, 4Tobbl HarHyTb/HAKMOHNUTL AepPXKaBKy/MnacTuHy ANs NonyyYeHns 3asopa. B atom cnyyae
HabniogaeTcsa 3a4nMcTHON adhbdekT,06ecneunBatoLLni UCKINIOYUTENBHOE KAYeCTBO YNCTOBOW 06paboTku n
NPOV3BOAUTENBHOCTb.

* Y10 Heobxoaumo Ans Toro, Y4Tobbl NpUMeHnTL TexHonorunto Wiper npy obpaboTke TopLEBBIX KaHaBOK?
— Wcnonbayiite reometputo CoroCut TF. Kpome Toro, reometpus TF Gynet oTBOAMTb CTPYXKKY OT 3aroTOBKU, YTO
obecneunT BbICOKYI HaAEXHOCTb paboTbl M ONTUManbHOE Ka4eCTBO MOBEPXHOCTY.

3aKpenaeHue, HacTpoiKa U 06CAY)KMBAHWUE UHCTPYMEHTA

* Kak npaBurbHO 3aKpenuTb NACTUHY C MPYXUHHBIM TUMOM KpenmneHua?

U3HOC MHCTPYMEHTa U KauyecTBo 06paﬁOTaHHbIX AeTanen

» Cm. pasgen "PelweHne npobnem".

Ctp.

B 15, B 17
B21

B9,B20,B30

Ctp.

B8
B 6,B 46
B 17
B 18

B 22

Ctp.

B7

Ctp.

B 47-B 48

121

A

To4eHue

o

obpaboTka kaHaBOK

OTpeska u

o

O  Hapesanue pesbGel

PpesepoBaHne

m

CaeprneHue

-

() PactaunBanue

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

25

]
c
©
=
[}
()
=
©
=




To4yeHue

oy

OTpeska u

(@)

O Hapesanue pesbGel

PpesepoBaHne

m

CaepreHue

|

c) PacTtaumBaxue

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

o

)
c
©
=
aQ
()
=
@©
=

obpaboTka kaHaBOK

WHbopmaums/Ykasatenb — YacTo 3agaBaemMble BOMPOChHI

Hape3saHue pe3bbbl SN | B

Bbl60p AepXaBKU, NN\aCTUHbI U CUCTEMbI KpEeNA€HUA UHCTPYMEHTa

» Kakne ocHoBHble NapameTpbl pe3bbbl?

* Korga npu HapesaHumn pe3bbbl crieayeT npeanoyvectb hpe3epoBaHvie TOHeH0?

* Yem otnnyatotcs nonHbivi npoduns, V-npodunb 1 HapesaHve pe3bbbl MHOTOBEPLUMHHBIMU NAacTuHaMm?
» Yem otnunvatotcs reometpun A, F n C?

* MHe Hy)XHO KpaTKkoe onucaHue npeasiaraembiX KOHLENUMIN MHCTPYMEHTa AN Hape3aHus pes3bbbl.

* Yem oTnunyatoTcsl npasas 1 nesasi HapyxxHasi peabba?

* Kak BbIGpaTb OMOpPHYI0 NAACTVHY ANS NONyYeHWUs NPaBUIIbHOIO yrna HaknoHa?

» Kakow gnameTp dpesbl crieayeT BbibpaTh A5 NoNyYeHMs TOYHOro npodunsi pespbbl?

» [ne MmoxHo HanTu 3HavyeHne RPRG ansa CoroMill Plura?

Kak npumMeHATb MHCTPYMEHT

* Yem oTnuyatotcs GOKOBOE OOHOCTOPOHHEE, GOKOBOE ABYXCTOPOHHEE U paanaribHoe BpesaHue?
* B kakmx cnyyasx npyuMeHsTb CMasoyHO-OXnaxaatoLLyo xugkocts (COXK)?

» Kak §obutbcst onTMManbHOro oTBofa CTPY»KK1?

* YTO HYXXHO y4uTbIBaTh B NEpBY0 o4epeab AJ1s NMoMyYeHUs: XopoLuero kayectsa pesbbbl?

« Kakon craHok Tpebyetcsa ans pesbbodpesepoBaHns?

3akpenneHue, HacTporka U 0b6cAy)XMBaHUE UHCTPYMEHTa

* YTO Hy>KHO yunTbIBaTb NpPU HAaCTPOIKe pe3bGOBOro MHCTpyMeHTa?

U3HOC MHCTPYyMeEHTa

* VIHTEHCUBHbIN N3HOC NO 3aHen NOBEPXHOCTU UHCTPYMEHTa C ofHon CTOPOHbI KpOMKVI?

KauectBo 06paboTku

* HenpaBunbHbI npocunb pesbobl?

|22

Ctp.

Cc6

C8,D 96
C5,C13

C12

C10,D 95,111

C27,C33,D97
C16
D 97

D 99

Ctp.

C 14
c18
C19
C21,C26,C32

D 98

Ctp.

Cc19

Ctp.

C35

Ctp.

C34



dpesepoBaHue A B

Bbl60p WHCTPYMEHTa, NAaCTUHbl U CUCTEMbI KpeNnAeHUA

* A xo4y 0OBUTBCA MakCMManbHOW NPOU3BOANTENBHOCTY.

* MHe HY>XHO KpaTKoe onucaHune obnacren NpUMeHeHna N NHCTPYMEHTOB A1 dpesepoBaHus.

* MHe HyHa nHdopmMaumsa 0 reoMeTpum NNacTuH.
* MHe HyxHa nHdopmaLuus o Beibope Cnnasos.

* Kak BbIOpaTb naTpoH Ans Moen dpesbl?

Kak npumMeHATb MHCTPYMEHT

* Kak TonwmHa CTpyXku BNUSET Ha BENIMYMHY nodayun?

» YTto Takoe "BpesaHue no gyre”?

* Kak nsbexatb Bubpaumn npu dpesepoBaHun yrnos?

 Kak cBeCcTu K MMHUMYMY pUCK BUBpauuy npun pesepoBaHnm?

* Brnusietr nu COX Ha cpok cnyx6bl MHCTpymMeHTa?

* YTO HYXXHO yunTbIBaTb Npy pesepoBaHnM pasnmnyHbIX MaTepuanos?

* Kakoi meToq AaeT MeHblLuyto Aedopmanyio npu ppeaepoBaHm TOHKMX CTEHOK?
* Kakon cnocob o6paboTku nonoctet Hanbonee acdekTnBeH?

*» Kak obpabatbiBaTb 0TBEPCTUSI (PPE3EPHBIM UHCTPYMEHTOM?

* KakoBbl NpenMyLLecTBa TpoxomaanbHoro (pesepoBaHns?

3aKkpenaeHue, HacTpoiKa U 06CAY)KMBAHWUE UHCTPYMEHTA

* Kak perynupyetcsi copesbl CoroMill Century?

» Kak nepetaumBaTthb koHueByto dpesy CoroMill Plura?

M3HOC MHCTpyMEHTa

* C/nbHbIN M3HOC C o6paaoBaHmeM NPOTOYUH CHUXXaeT CPOK CJ'Iy)K6bI WHCTPYMEHTa. Yto penatb?

KauecTtBo 06paboTku

* He yAaeTcAa OOCTUYb OXMUAaeMOoro Ka4ectsa NoBEpPXHOCTU Ha KOHKPETHOW onepauuu. npl/l‘-WIHbI?

SANDVIK

WHopmauwsi/Ykasatens — YacTo 3agaBaemMble BONpOChI

.

Ctp.

D 16

D6-D8

D 13,D 134,D 180
D 188-D 191, H 14

G 42

Ctp.

D 20

D 25

D 26

D 30, D 130

D 28

D 32-D 41

D 31,D 52,D 59
D117

D 102-D 114

D41,D94,D 121

Ctp.

D 145

D181

Ctp.

D 39,D 129

Ctp.

D29,D 131

123

A

To4yeHune

W

OTpeska u

(@)

O Hapesanve pesbGbl

PpesepoBaHne

m

CaeprneHue

|

Q PacTtaumBaxue

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

3t

]
c
©
=
[}
()
=
©
=

ob6paboTka kaHaBOK




A WHbopmaums/Ykasatenb — YacTo 3agaBaemMble BOMPOChHI

CBepAeHUe ad el e T

(0]
s
I
(3]
T
o
B Bbl60p UHCTPYMEHTa, NA\aCTUHbl U CUCTEMDbI KpenAeHUusa Ctp.
§ » Cnegyet BblbpaTb CBEPO CO CMEHHBLIMU MAACTUHAMW UMK LieNbHOE TBEPAOCMNNaBHOE CBEPO? E5
@
I
g * Kakyto reomeTpuio 1 cnnae criegyet BbiGpaTte Npu 06paboTke pa3nnyHbix Matepranos ceepriom CoroDrill 8807 E 52-E 53
=
g5
g% » Kakoe cBeprio cnegyeTt Ucnonb30BaTh ANs NIYyHXEPHOro CBepeHnsa? E 36
5%
* Kak BbIGpaTh naTpoH Ans Moero ceepra? G 47
* Y1o Takoe "gonyck H8"? 16
8
)
3
(o
% Kak npumeHATb UHCTPYMEHT Ctp.
@
sl
§ * YTO HY>XHO y4ecTb Npu HacTpoWiKe cBepra Ha cTaHke? E 6, E 42
T
D * Ha 4T0 HyHO 06paTUTL BHUMaHVEe NPV CBEPIIEHNM B Pa3NNYHbIX MaTepuanax? E16-E 17
* MOXHO N NPON3BOANTL CBEPIIEHNE HaKMOHHbIX MOBEPXHOCTEN? E 22
(0]
= * Kak onTMmnampoBaTb 3BaKyaLuto CTPYXKN? E7,E15
.
aif * MOXHO nu nony4ntb oTBepcTMe bonbliero gvameTpa, Yem guamertp ceepna? E 32,E 35, E43
<3
e .
* MoxHo nu ncnonb3oBaTbk CoroDrill 880 ana pactaunsaHusa? E 34
E » Kak genaetcsa nunotHoe oTBepcTye nepeq ceeprneHnem ¢ nomolsto CoroDrill 8057 E19
g 3aKkpenAeHue, HacTporKka U 06CAy)KMBaHUE UHCTPYMEHTa C1p.
Q
=4
§ * MpuHUMN paboTbl perynupyemoro natpoHa Ans ceépn? E 32-E 33
($)
F * ['ne HalTn nHpopmaumio o nepetodke ceepria CoroDrill Delta-C? E 62-E 63
. U3HOC MHCTpyMeHTa Ctp.
=
I
§ * Ha kpomkax umetorcsi ckonbl. YTo genatb? E 48, E 46
&
G
[0
o
KauecTtBo 06paboTku Crp.
* Y10 BaXKHO ANS AOCTWKEHNS BLICOKOTO KayecTBa OTBEPCTUIN? E8
* [NpocBepneHHoe oTBEpCTUE MMEET BonbLuni AuameTp, B YeM Aeno? E 44

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

PactauuBaHue | PR | P

o

Bbi6op MHCTPYMEHTA, MAACTUHbI U CUCTEMbI KPENAEHUSA Ctp.

)

(=

g * Kak npaBunbHO BbIbpaTh NaTpoH Arsi KOHKPETHOW PpacTOYHOW OnpaBKn? G 50

[0}

=

= * Kakyto reomeTpuio 1 crnas criegyeT BblbpaTh A5t YACTOBOrO pactaymBaHus? F25,F47,F 50
* Kakyto reomeTpuio 1 cnnas crieayet BbIGpaTh ANA YepHOBOro pactaynmBaHna? F18 >
| 24 SANDVIK

Coromant




WHopmauwsi/Ykasatens — YacTo 3agaBaemMble BONpOChI

>

« Korga pa3sépTbiBaHve NpeanoyTuTerisHee YCTOBOrO pacta4ynBaHns?

* YT0 BbIOpaTh - MHOrONE3BUNHOE, CTyMeH4YaToe Uy O4HONE3BUHOE pacTaynBaHne?

* Yto BbIGpaTh - CoroBore 820 nnu Duobore?

* Korpga cnenyeT BbiGupatb MHCTpymMeHT cepun Silent Tools?

 Kakon gnametp dpesbl cneayeT BolbpaTh AN NOMNyYEHUs TOYHOTO Npoduns pe3bbbl?

* KakoBa To4HOCTb perynvpoBku CoroBore 825 1 ronosku anst yuctoBoro pactadmsanus 391.37A?

Kak npumMeHATb MHCTPYMEHT

» KakoBbl pekoMmeHgauum no ncnonb3osaHuto COXX npu pactaunsaHumn?

* YTO HYXHO yumnTbIBaTh Npyn 06paboTke rmyxoro oTBepcTma?

» Kakon metoq Hanbonee ontumarneH ans 4OCTUXXEHNUS XKECTKOro Aonycka oTBepCTUA C NOMOLLBbK MHCTPYMEHTa Ond
YNCTOBOIO paCTa‘-II/lBaHI/Iﬂ?

* BO3MOXHO N BbINOMHEHUE onepaumii Hapy>KHo 06paboTkM C MOMOLLIbI PaCTOYHOTO MHCTPYMeEHTa?

« Kak cnpaButbes ¢ Bubpaunen?

* YT0 HYXHO y4ecTb npu obpaboTke oTBEPCTUIN?

» Kak pobuTbca makcumanbsHon nponssoautensHoctu ¢ CoroBore 8207

* Hy>XHO N1 kOppekTMpoBaTb NapaMeTpbl pe3aHusi Npu pactadmBaHUm ¢ 6OMbLLMM BbINIETOM UHCTPYMeEHTa?
* Ha kakux pexxvmMax pesaHusi crieyeT BbiMONHATL pacTaynBaHune?

* YT10 HYXXHO yuuTbIBaTh Npy 0b6paboTtke oTBEpCcTUil BonbLUOro AnameTpa?

» KakoBo MakcumarbHoe breHne pasBepTkn?

3aKpenaeHue, HacTpoiKa U 06CAY)KMBAHWUE UHCTPYMEHTA

* Kak oTperynnpoBaTh MonoXeHue NnacTuH 4ns MHOMONe3BUIMHOIO, CTYMEHYaToro U OgHONE3BUNHOMO YEPHOBOIO
pactaumBaHua?

* Kak ycTaHOBUTb AMaMeTp Ha YMCTOBOM pacTO4HOM MHCTpymMeHTe CoroBore 825 nnn Ha YMcToBOWM pacTOYHOWM rornoBKe
391.37A/B?

* Y ronosku TouHoM pactodkun 391.37B gomkeH bbiTb 6anaHcMpoBOYHbIN anemeHT? Kak yctaHaBnmBaTtb 3TOT
npoT1BOBEC?

« Kak o6cnyxvBaTh TOT MU MHOW PaCTOMHON UHCTPYMEHT?

M3HOC MHCTpyMeHTa

» Kak kOHTponupoBaTb U3HOC nnacTuH?

KauecTtBo 06paboTku

* Y10 HeobX0AUMO Arst AOCTUXKEHUS! XopoLlero kadecrtsa OTBepCTMﬂ?

F5 F31
F6-F7

F6,F16
F 41-F 42

F 46, F 50

Ctp.

F12
F19,F31
F29

F 30

F 34

F 30

F 20
F38,F42,F47
F10

F18

F32

Ctp.

F39,F43,F45
F 28-F 29
F 52

F13

Ctp.

H 10

Ctp.

F12

125

A

To4eHune

o

ob6paboTka kaHaBOK

OTpeska u

o

O Hapesanve pesbGbl

PpesepoBaHne

m

CaeprneHue

-

Q PactaunBaHue

WHcTpymeHTanbHas

OCHacTKa

25

]
c
©
=
[}
()
=
©
=




A WHbopmaums/Ykasatenb — YacTo 3agaBaemMble BOMPOChHI

UHCTpyMeHTanbHaA T ] ekl ek

ocHacTka/obopyaoBaHue

To4eHune

Bbibop natpoHa Ctp.

vy

5 * B yem npeumyLectsa GbICTPOCMEHHON CUCTEMBI KPEMNSIEHNS MHCTPYMEHTa?
[0}
@
§ — YMeHblUeHNe BpeMeHW Hanaakv 1 MakCMmarbHOe UCNomnb30BaHMEe BO3MOXHOCTEN CTaHKa G5
=g
® =
¥ O
33 « ABnsietcs nn coegnHerne Coromant Capto ogHOBpeMEHHO BbICTPOCMEHHBIM Y MOAYIbHLIM?
g% — [la, MOAynbHOCTb NO3BOMSET COCTaBNATb MHCTPYMEHTbI HYXXHOW AMNWHbI, Tpebyemol B AaHHON obnactu G7
o

NpYMEHEHVS U ANt JAHHOTO CTaHKa, @ BbICTPOCMEHHOCTb YCKOPSIET NPOLECC HACTPOWKM 1 MPUBOAUT K
ONTUManbHOMY UCMOSb30BaHUIO CTaHKa.

o

» Kakast cuctema KpenneHust UHCTPYMEHTOB NMOAXOAUT Afst MOEero ctaHka? G 20

* MOXHO N ncnonb30BaTh O4HU U Te e MHCTPYMEHThI ¢ coeguHeHnem Coromant Capto ans paboTtbl Ha pasHbIxX
cTaHkax? G7
— [la, Ha BCeX HOBbIX U CyLLEeCTBYHOLLMX CTaHKkax. CyLecTByeT BCEro OAMH BapuaHT COEANHEHUS.

HapesaHue pesbbbl

* MoXHO N Mcnosb3oBaTb OCHACTKY ¢ coeamHeHnem Coromant Capto Ha cTaHkax ¢ ApYruMU TUNamu KpenneHus?
— [a, Haww 6a3oBble AepkaTeny No3BoNsT NepenTn ¢ Hanboree pacnpocTpaHeHHbIX UHTepdencoB Ha coeamHeHne G 7
Coromant Capto.

O

* A Kynun HOBbIN MHOroLIENeBoV CTaHOK. Kak ero cnegyeT ocHacTuTb?
— B cTaHkax gaHHOro Tuna BaXHO UCMonb3oBaTh Takyk cucTemy, kak Coromant Capto. iMeHHo oHa cooTBeTCTBYET G 28
TpeboBaHUSM LLMPOKOTO CriekTpa onepaLuin (ToueHne, ppesepoBaHne 1 cBeprieHne). ATo OTHOCUTCS Kak K
CTaLMOHapHOMY, TaK ¥ K BpalLalLLeMyCst UHCTPYMEHTY.

» CMOry 1 9 UCMormnb30BaTh MMEIOLLMECS Y MEHSI MHCTPYMEHTbI C XBOCTOBUKaMM NMPSIMOYTOfbHOTO CEYEHNS, eCnuv B
MOEM CTaHke UHTerpupoBaHo coeguHeHne Coromant Capto? G7
— [a, c nomoLLblo afanTepoB A XBOCTOBMKOB NMPSMOYrOfIbHOTO CEYEHUSI.

PpesepoBaHne

m

» MoxHo ucnons3oBats coefnHeHne Coromant Capto Ansa apyrux uenen? G7
— [a, Hanpvmep Ans 3aKpenneHnsi 3aroToBOK.

% * £ BbIbpan MHCTPYMEHT Ans TodeHus/pesepoBaHns/cBeprneHns/pactadmBaHns/pe3bboHapesanns. Kakue G 36
o npegnaratoTcsa NaTpoHbI?
Q.
[0]
& * MHe HyxxHa nHopmaums o:
F — natpoHe HydroGrip G112
— natpoHe CoroGrip G101
° — apanTepax Silent Tools G 98,A 122
=
I
3 _ G 84, A 120, A 143,
g CoroTurn SL B 58. C 40
[
E — BTynkax Easy Fix A 123
s Kak npumMeHATb UHCTPYMEHT Ctp.
I
é * Kak ycTaHOBUTb 6a30BbIl AepaTenb B TOKapHbIA LEHTP? G 22
£ — B 3aBucMMoCTM OT MHTEpderica CTaHKa y Hac eCTb HECKONBbKO CTaHAaPTHBIX MW aAanTUPOBaHHBIX K CTaHKY
g GrIOKOB.
P
Qo0
5 ¢
<3 » Kak BreHne naTtpoHa MHCTpyMeHTa BnusieT Ha BUbpauumio n kayectBo o6paboTkun? G 12-G 15
— CunbHoe GueHue Bcerga NpuBOAMT K COKPALLIEHUIO cpoka Cry>0bl 1 yXyALeHuto kadecTBa 06paboTku
H NMOBEPXHOCTU. Vcnonb3ynTe MHTErpupOBaHHbIE MHCTPYMEHTbI Unn natpoHbl Hydro-Grip Ang MHCTPYMEHTOB €
LUMMUHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM.

% 3aKpenneHue, HacTPonKa U 06CAY)KMBaHWUE UHCTPYMEHTa Ctp.
=
Q.
% * MHe Hy)xHa MHopMaLms 0 MakcMmarnbHoOW YacToTe BpalleHus 1 6anaHcupoBke G 13-G 15
=

* A ncnonb3yto LiaHroBbIl NaTpoH cTaporo Tuna ¢ coegmHeHnem Coromant Capto, npu aTom 3axum pabotaet G 16

HEKOPPEKTHO? >

— Mlcnonb3ynte CTONOPHBIN BUHT, YTOObI MIHCTPYMEHT HEMb3si ObINO BCTaBUTL MyOxe AONYyCTUMOrO 3Ha4YeHuUs.

DVIK

126




WHopmauwsi/Ykasatens — YacTo 3agaBaemMble BONpOChI

>

* IHCTpyMeHT 3acTpeBaeT B WwnuHaerne. Yto genartb?

* [Moxoxe, 4To 3axumMHon natpoH CoroGrip He 3akpennseT dpe3y ¢ HeobxoanMbIM ycunmem. Kak 3To MOXHO
npoBepuTb?

* Kak npoBepuTb ABUXEHWNE CTEPXHS ONpaBku B COBPaHHOM 3a)KMMHOM yCTPOWCTBE?

* MHe HY>XXHO cGopquoe npmcnoco6neHl4e Ana MoaynbHOro MHCTPYMEHTa.

G 16

G 110

G 66

G121

127

TouyeHne

w

obpaboTka kaHaBOK

OTpeska un

(@)

) HapesaHve pe3b6bl

dpesepoBaHve

m

CaeprneHuve

-

() PacraunBaHve

WHcTpymeHTanbHas

ocHacTKka

3t

)
=
]
=
o}
9]
=
®©
=




	Руководство по металлообработке
	ВBEДEHИE
	ТОЧЕНИЕ
	ОТРЕЗКА И ОБРАБОТКА КАНАВОК
	НАРЕЗАНИЕ РЕЗЬБЫ
	ФРЕЗЕРОВАНИЕ
	СВЕРЛЕНИЕ
	РАСТАЧИВАНИЕ
	ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ ОСНАСТКА
	МАТЕРИАЛЫ
	ИНФОРМАЦИЯ/УКАЗАТЕЛЬ
	Программа Tailor Made
	Формулы и определения
	Диаграммы резьб
	Измерение поверхностей
	Допуски отверстий
	Часто задаваемые вопросы





